1¥34/+#/ 0 il ,8 Lo AT "_'=""'"'= %l!%':
oA:oo e B o fjﬂm
Vs, Mo gg.50 oty $o3 et (4R59) nseil loj DMy Vo s i O¥lgw Slusd

OSBs D (puwoigog (5 ol9 shade ek (99 00 § 39 ) g

YAYNE oyl e JPEVIR LY w6 lop aldi — oyl e eSS ¢ — YFAY-Y0 059 o wow JPRRTIY ] quéu\:/M 4:..’.},

Gl oo gandiitpn el it 5 oSt
£0,10 pb dz wdd o0 L 1y loj d Connsd  Sad )b ol &5 (5510805 )
ol g0 slogei - & g i T Sl sule ¥ S5 gpu )
Sl ol alor ol potie el Jlu 5O yalys i U yioalin 20 i b dielis S5 (55l culiS 5l 090 (of addio yo =¥
a8
ol o it Sy Jlo 50 ja ks 5L iz )
! e bl 180 51 s Jlo o 0 (3L i Y
sl o 3last (22 oz )b Sy JLo 5O o baiigia sl 4y Vel e Sy s Y
oosal Sl g p%a palia 200 Wllee B 5908l g8 bl B ¥
el by el 4l caxsle o 1000 oy Jlu 100 el 5l 090 b fw (o0 g Sy (29,5 50 ¥
sl pie Sy iy s 100 6508 Ky 45 s i £385 Jlaz] -
el 4l caSe 20 1000 s alles 100 5 590 S0 0 49> sla Jow oSl 0 - ¥
e 655 bl e s (55 s o pze gy Jlatsdl < ¥
sl pao Syl Jlo 52 50 (s ez 58y Jozol T
e ddgi oo lily) yrewili 3 Legommo gl ddg p sl B a4 g el yiowiilis 2 il b (2051 5150 —F
(ol 00gr joday adge Slilg) g po ol

017 .¢ 6 .Y 2 M 05

Gty o g Sl sl t0attiles B (Egniie sl Gl o blan B 500 41 g illlon i tnatilin 2 st b il 158 —6
flaw] Ctlw o yiouiilw Wiz (@) (D aslod .ol

G .¥ 3.y 2 ¥ |

sz Oy —F

PETO

g oo has iy 4 JSi> le asg> 0 a5 oLl pase T
ook Ol -

Ry o0 45 (LS gy bawg oS Gl i T

O 3 axae 170 b= 1010/101047768




1¥34/+#/ 0 il ,8 Lo AT "_'=""'"'= %l!%':
oA:oo e B o fjﬂm
St Mg 50 oty $o3 et (4R59) nseil loj DMy Vo s i O¥lgw Slusd

OSBs D (puwoigog (5 ol9 shade ek (99 00 § 39 ) g

IAYNE Gl oe w6410 9 ki — )] o cowddgen « = ITITTD 05909 Cu o | oo :U‘JQ”/M a y

5 sl (095 (5 i g (e —Y
gl g o)k adal; )
i) g Siulony o gl oy bl T
43,8 |18 5151 5YL a5 asg> 5l colas g glas,] o alal, <Y

Lo g gl | oy alal, ¥

¢! lals A g Sl BT uTés.m G g 3930 3 d.u)f rnidf —A

Tl adg> 35 08 ploj =4
aog> ;0 gyl a2l g 55h 950 e Slej alols )
259> 35 0 &y sy Al o 00 il (s DUl Of Gy ey Sl T
Moy gy ahal 4 asg> alali 90 5l (e DUly)) O s by iSTas T
Jims G155 5002 ol oo -
sl (o1 Ay iz bl — (520 (Al 1o
Ol Goe 5 20 O ok, T Obr> Bas g e o abal; o)
Aol g 23 G abal, ¥ Oz e g (23 G aladl, T
fowl bl 55 ol 51 S plas -1
2,5 ol 1 ailyg; gleo o Kikos g soi 25 las g JBlas ziwles 5l oslainl b Y
Oy oo ool Lodwes boglas oo 88 as395 yols ylas gl - T
S e oy o 4y |y LSy glos b bl a5 ol bt Lodas ks ¥

g ga oolaiwl JB0Les l Les il s g ool (gl .t

O 51 axio 170 b= 1010/101047768




1¥38/+#/4 el 1y 195 pley sl il ﬁy[;\%_
oA:oo

Wit § gl joiSyea '-';jﬁ =

Su Vs Mow 5 ForgMphd  Fot i 1 (4859) g3l Glo Bl Yoi iz OYfgw olud

OSBs D (puwoigog (5 ol9 shade ek (99 00 § 39 ) g

IAYNE Gl oe w6410 9 ki — )] o cowddgen « = ITITTD 05909 Cu o | oo :U‘JQ”/M a y

P! ool Caralsy Jlao 4o 3 plis” —1¥
Lo yler ;o gl b jLlad a4 Ol Jbu adly jlad cons -)
lso e o] )0 S92 g0 Sl (clgm o2 4 9 51 e w2 50 95790 O Sl pyz T
b e sl 0jg 9=y e e O Ll o5y T
lgo o2 aly o ol e o5 -

Cogu o0 ool ailjg) bwgio Glod puxi 51 35la0 plas 31 Yaome —IY
Sl 5 51> sla giales !
5y Sis fegey T

99 50 ool ol Cdalé il sus (gl ail0g;y 0,19 dwil jo yid i ol (o b yid jo o5 2 CBUE L pology cole —IF

C sl aill i iy AilB09) (0 sl 0 i 50 055 (o 0001 oy s (ysly (650 sleS

4000 .¥ 5000 .v 2000 .v 1000 .y

148 Cowl (51,5 9 0k 0oy S1yS g 0 10

1958 (o0 ualgi jaliho dx 1 Ao uxly 81,59 00m —1F
S0 el S Loy 4 pgls S L asly SIS 00 o )
bl g @0 65 oplail Hlel em sle asg> (gl axly BlLFg 000 ags - T
el gHlte ol ons Glej miei a5 o)k sl aly BT a0 g Y
S ye la Ll sl LS5 000 gl - ¥
Cogud o0 JLET xS 31 Adgo 0 s d 31 Ol Z gy —IY
S5 g0 gl abaii 51 Y S1E g 0 onig; Vb g3k calae alais I )

Bl S g0 al oboy L 1 ¥ 1,59 00 oy (rb (s95b calae alai 1 Y

L C.u.ui).;').g ‘;du)b e 4509.&‘5.9 y)ﬁdunmlzn ‘51).3 GNMi u.':ig) 39 —\A
sy 35 yai lay ¥ ok Slr GSes pols G iy )

O Y axio s 170 b= 1010/101047768




1P8/7/4\ il ,8 Lo ke ‘_'=‘-"'"'=' %ﬂ%
sKs B e /jﬁf&"‘

Su Vs Mow 5 ForgMphd  Fot i 1 (4859) g3l Glo Bl Yoi iz OYfgw olud
OSBs D (puwoigog (5 ol9 shade ek (99 00 § 39 ) g

IAYNE Gl oe w6410 9 ki — )] o cowddgen « = ITITTD 05909 Cu o | oo :U‘JQ”/M a y

£0,10 03,15 olfnn! W33 oo asg> (gl w Al Gﬂb..'u-f o (gl hgy plas -4

ax>lg B, Fg 0 g, ¥ Yozl g, )

#f .Y

el N9, Slalyd —Doe —al )
§ el S y0 M; ,ni..xS Y.
ol azelo 1oty BLF g 00 0 olile o)L e plp 2 catelo 2 01y Gl 5 0 0 olile o)L Gos )
el azelo 1 ously (8,85 008 50 olile (35l ae plp 2 cael 2 asly G5 g 00 0 olile (5L oo Y
el sl 1 osly B1E g 008 50 olile (o,b Soe goluw el 2 0y G155 000 0 olile 3,L o ¥

ol azelo 1oty 3185 0 0 olile o)L ee chas azelo 2 aslg B, g 0 0 olile o)L e - F

i SY g

000 Toor Cawsd & |y a9 aclw jlo vxly BT g 00 (Aol ) S50 4 gl A g diclw 9o ulg G5 g 00 —)
Ayl
soagidlan 5 9 1 i 5 4 sl bl y0lie 9 ol caslus 90 oISy pglad a5 Jlgie JLS ) 90 azsiliz (0
sl Cawd a1y 5LS ) 90 (ol dlole (S B1)5 9500 35le ad g 0 !

6 5 | 4 3 | 2 1 0 {hr) cle; ‘
0 1.45 | 5.66 11.30 | 8.5 1.42 0 [m3f5:|‘5.-~" ‘
& pod Yerr TS Iy S gu = salasw! ‘:‘J‘LLMA.;')L" olf;.‘.m.g] )LQ.'> )’1 dd g ) C.b.w ) Ja.wg.m ;&)Q duwlxo ‘51).3 -Y

20 9515510 o Py ey a9 Sl oud duwlomo &9)4.34..59:-)&4 G 1 gle oliiwsl 4 bas o
o o 150 . 170 (180 200 4l i i as b olioins | o) a¥l ()b lado 51wl 2300 yio g
S Dl |y ddg (Sl (1Silse jladie frund () 3l eoliiwl b bl

P {rnm) 200 180 170 150
A [km?) 5 10 15 20

O 3 F axao 170 b= 1010/101047768




oA:oo

1¥38/+#/4 el 1y 195 pley sl il ﬁy[;\%_

Wit § gl joiSyea '-';jﬁ =

Su Vs Mow 5 ForgMphd  Fot i 1 (4859) g3l Glo Bl Yoi iz OYfgw olud

OSBs D (puwoigog (5 ol9 shade ek (99 00 § 39 ) g

IAYNE Gl oe w6410 9 ki — )] o cowddgen « = ITITTD 05909 Cu o | oo :U‘JQ”/M a y

RS> g &9 0 )MBLSZO EW-PE S o o ..A.g_)sT Cawd Ay qu@i)b ‘513 f) (D) tfﬁnk.al.o.: (=Y

17-18 | 16-17 | 15-16 | (eelu) bk oo
0.6 1.6 1.2 cmy Sk

aselu 93 )L el ol 53 proaiilon Z plyy (P) (B asled quye yioghsS S Colune s gl ade> o (2
0 Adg> p el b j3 owiilu B pgd sl 43 g el ;o yiousilw I Jgl celis yo ] wud as” gl
S Sl |y abol> Sllyy x> .0,

! ool G Al S Tos sl i (298 pwolio (1360-1394 sle Jlw) Jlw 35 (gl ailsog; S 0 —F
sl 2 caSo 320 300 5 1000 plyy i 33 4 090 (! 30 Jarww (gl 0015 Hlomo Byl 5 (3aSilae 9 2lie
JLw 100 5 Jlw 50 i3l 0590 by Juww y10lie S (g9ms 1 £05 JolS 20395 51 Lo 0w 2387 55T ool
S oles |,

Or =0 +K S

el iz d L ggi JuolS ilglyd & 98 0 eolisw! gl p K Jlglyd co po Jgua

n QUL L PR
—— 5 10 15 20 25 50 100
cro e st
0.20 0.10 0.067 0.05 0.04 0.02 0.01
15 0.967 1.703 2117 2.410 2.632 3.321 4.005
20 0.919 1.625 2023 2.302 2517 Y179 3.836
25 0.888 1.575 1.963 2.235 2444 3.088 3.729
30 0.366 1.54] 1.922 2.188 2.393 3.026 3.653
35 0.851 1.516 1.891 2.152 2.354 2.979 3.508

4zl o o gl .ol 595 50 o (e 10 Luwgio j9b 4 810 j0 slo (b Sl 51 ' Hldo (gl alikaio ;5 —B
94l caSo o Lole cnl )0 (3350 & (69955 (29 ol &y yioglsS B/5 bawgio job &y olo nf Jabb 50
el 839 caxSo pio ygudine 5O 318 o glal 43 Al ;o Of e el 4wl p i 500 T 51 g5 (20
fluwl jodzr olo ol 50 4zl yo 51 o e (A
Tl yizr 01030 31 50 azly )0 O x> (o
E=kE, a6 b5 50 0/77 1y S uag

O 518 axio 170 b= 1010/101047768



Pacra Foawly

i

i

Sale
o
Sl
Sals
Sale
Sale
Salo
Sals
Sale
o
Sl
i
Sale
Sale
Salo
Sals
Sals
Sale
Sl
Salo



1¥34/+#/ 0 il ,8 Lo AT "_'=""'"'= %l!%':
oA:oo e B o fjﬂm

Vs Mow s ForgMphd  Fot i 1 (4859) g3l Glo Bl Yoi iz OYfgw olud
OSBs D (puwoigog (5 ol9 shade ek (99 00 § 39 ) g

YAYNE oyl e JPEVIR LY w6 lop aldi — oyl e eSS ¢ — YFAY-Y0 059 o wow JPRRTIY ] quéu\:/M 4:..’.},

Con! o | pavdideo ol Cendile 5 oolisid

(5, gt Y | g

- (Gl —
e UH {2) UH {4)
0 0 0
i 1.42 071
2 8.5 0 4,25
3 11.3 1.42 6.36

4 5.66 2.5 708
5 1.45 11.3 6.38
6 0 .66 2.83
7 1.45 0.73
8 0 0
(@
ERPRIVT TR Enery penen i
W] 0 T; - o
1 1.42 1.42 1.42
2 % 85 ] 25
! 1 11.3 4.6 L.56
L.GGE 5.66 255 31.16
4 145 | 339 35
& L 0o 16.98 5.8
2 u l\l*
fagad®)
6 pod A P &P By gt AN =t
5 200 1oo0|esso/so=1a7
10 180 1800
15 170 2350
20 150 3000
[ 50 8350
(o505 1)

\ AR R 170 b= 1010/101047768




“""10/09/01 G.ul..&,ls' . = PL".E "_Ia"_""i‘z' .:_%}l!-ﬁ
sKs B e x;’ﬁ =

Su Vs Mow 5 ForgMphd  Fot i 1 (4859) g3l Glo Bl Yoi iz OYfgw olud
OSBs D (puwoigog (5 ol9 shade ek (99 00 § 39 ) g

IAYNE Gl oe w6410 9 ki — )] o cowddgen « = ITITTD 05909 Cu o | oo :U‘JQ”/M a y

o yai Yeoo ()l Dy ¥

160,000

= — = {J| m= 08:cn
4 20,000,000 CRte R

e =1 CMIS ass 3 395 L 0.8 CmM Qs Uy, Jude =1 Cmfs 5l
(o olg
L i 4= el .:;.n.q.:.-l.-..-e § ma R = a J-l:-'.pdﬂ‘ I“__ll__..f \_Jﬂll -1 J.-i" -—_:Lﬂsj EL”:‘JJl

V =R.A=001+1000000 = 10000 m?

o0 2
sl Qso = 1000 + 2.979 * 300 = 1894 m3/s ¥
Q100 = 1000 + 3.598 = 300 = 2079 m3/s
oyed 1
6 yoi Veoe Vg =A.E=A.K.E, =5.500000-0.77 - 0.01 = 42300 m® -

5,=8, -V, +I-0
S. = 50,000,000 — 42300 + (1 — 0.5) « 86400+ 31
§. = 51296900 m?

(oo 1)

Y Y axmao 170 b= 1010/101047768






